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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO MUNICIPAL E VICE-PREFEITO DO 

MUNICIPIO DE GOIATINS 

Em 19. de janeiro do ano de dois mif.7i iiin-WO um, às onze horas, realizou-se no 

Auditório da Igreja Católica de Goiatiniitésh-Oolene de posse dos senhores Prefeito 

e Vice-Prefeito Municipal. Com  a páláVeh o MESTRE DE CERIMÔNIA: Senhoras e 

Senhores, bom dia. Para compor a Mesa solicitamos a presença do Presidente da  

Camara  municipal de Goiatins senhor Josieides Soares Dias, o qual presidirá os 

trabalhos. Convido agora para que tome seu lugar h mesa, o Excelentíssimo senhor 

Prefeito eleito, Manoel Natalino Pereira Soares, o Excelehtissimo senhor Vice-Prefeito 

eleito, Marcilio Gomes de Sousa. A Primeira Secretária da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Goiatins, que auxiliará nos trabalhos, a senhora Ana Cláudia Gomes da 

Luz. Solicitamos a presença dos senhores vereadores para que ocupem os seus lugares. 

Registramos e agradecemos a presença das autoridades presentes. Para dar inicio h 

sessão solene, com a palavra o presidente da  Camara  municipal de Goiatins senhor 

Josieides Soares Dias: Bom dia a todos. Declaro aberta a Sessão Solene de Posse do 

Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos no último pleito de quinze de novembro de 2020 e, sob 

a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 0 Mestre de Cerimônia solicita a 

todos que puderem para que se coloquem em pé, para acompanharem a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Neste momento, o Mestre de Cerimônia passa a palavra aos 

oradores para fazerem suas saudações ao Prefeito e ao Vice-Prefeito eleito e às demais 

pessoas presentes. Dando continuidade h Sessão, o MESTRE DE CERIMÔNIA solicita 

aos Excelentissimos senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos que entreguem suas 1?.,  

declarações de bens ao Presidente da Mesa, o vereador senhor Josieides Soares Dias. 
CZA. 

0 Presidente da Mesa solicita ao Excelentíssimo senhor Prefeito Manoel natalino 

Pereira Soares, que preste o juramento de que dispõe o artigo 57 da Lei Orgânica 	— 
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Municipal, e orienta para que estenda o  brag()  direito ao prestar o  co 	4:4100%, 

Prefeito: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OB tikle 

AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICIPIO, PROMOVER 0 BEM GERAL DOS 

MUNÍCIPES E EXERCER 0 CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA 

LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE". Dando sequência, o Presidente da Mesa com as 

mesmas recomendações convida o Excelentíssimo senhor Vice-Prefeito, Marcilio 

Gomes de Sousa, para que preste o seu compromisso. Vice-Prefeito: "PROMETO 

MANTER, DEFENDER E CUMPRIR ALEI ORGÂNICA, OBSERVAR AS LEIS DA UNIÃO, DO 

ESTADO E DO MUNICIPIO, PROMOVER 0 BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER 

CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE". 

O Presidente da Câmara municipal: solicita que a Secretária da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Goiatins, a Senhora Ana Cláudia Gomes da Luz, que faça a leitura 

do Termo de Posse do Prefeito. Após a assinatura do Termo de Posse por pane do 

Prefeito, O Presidente da Câmara municipal: solicita que a Secretária da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Goiatins, a Senhora Ana Cláudia Gomes da Luz, que faça a 

leitura do Termo de Posse do Vice-Prefeito. Após a assinatura do Termo de Posse do 

Senhor Vice-Prefeito Municipal, 0 Presidente da Câmara municipal DECLAROU 

EMPOSSADOS no cargo de Prefeito municipal de Goiatins o Senhor Manoel Natalino 

Pereira Soares e no cargo de Vice-Prefeito Municipal o Senhor Marcilio Gomes de 

Sousa, para exercerem o mandato de 2021 a 2024. 0 senhor Presidente observando 

que não havia mais nada a tratar na presente sessão DECLAROU encerrada a mesma. 

Eu, Ana Cláudia Gomes da Luz, que secretariei a sessão lavrei a presente ata que após 

lida e achada conforme segue assinada por mim e pelo Presidente. 
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